

Встреча лауреата Сталинской премии с нефтяниками

В Балаханском Доме культуры им. Сабира состоялась встреча нефтяников с лауреатом Сталинской премии композитором Джангиром Джангировым.

Доклад о творчестве Дж. Джангирова сделал заслуженный деятель искусств Сеид Рустамов.

Выступившие затем нефтяники тепло приветствовали композитора.

В заключение был дан большой концерт, в котором симфонический оркестр им. Уз. Гаджибекова, хоровая капелла Азгосфилармонии, а также трио народных инструментов исполнили произведения Джангира Джангирова.

15
ВЫШКА

16 APR 195

Баку